



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZESPÓŁ
ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ
W PRZYSUSZE**

Al. Jana Pawła II 9A, 26-400 Przysucha, www.spzzozprzysucha.pl, tel. (0-48) 383-35-05, 780118028

Znak sprawy: 09/PZP/2023

Przysucha, 21.11.2023 r.

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy: zapytania ofertowego pn.: „Sukcesywne dostawy drobnego sprzętu medycznego i materiałów jednorazowego użytku dla SPZZOZ w Przysusze.” – 09/PZP/2023”

W związku z otrzymanymi pytaniami do ww. zapytania ofertowego, Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Przysusze, przekazuje poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 32 pojemnika na zużyte igły 0,7 o wymiarach wys. Całkowita 121 mm, szerokość podstawy górnej 109 mm, szerokość podstawy dolnej 80 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 37 worka do godzinowej zbiórki moczu o opisie poniżej:

- jałowy worek do zbiórki moczu jednorazowego użytku
- pakowany pojedynczo w opakowanie blister
- pośrednie pakowanie po 10 szt. w opakowaniu foliowym
- pojemność worka 2 600 ml
- pojemność komory pomiarowej 500 ml
- odpowietrznik z hydrofobowym filtrem (w worku)
- system By-Pass zapobiega przepiętnieniu
- zawór anty-zwrotny (pomiędzy komorą pomiarową a drenem)
- zawór dolny typu T
- zacisk ślizgowy (klamra zaciskowa)
- port do pobierania próbek
- elastyczne sznurki mocujące
- wbudowany wieszak w worek na mocz
- tylna biała ściana umożliwiającą lepszą wizualizację wypełnienia worka
- dren o długości 120 cm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 39 worka na wymiociny o opisie poniżej:

- pojemność 1500 ml, skalowana co 100ml
- wytrzymała torba o szerokim okrągłym otworze wlotowym
- zaprojektowana do wygodnego i łatwego

użycia

- wyposażona w plastikowy uchwyt zapewniający higieniczne i proste zamknięcie po napełnieniu typu Twist & Lock, odcina źródło przykrego zapachu i uniemożliwia wydostanie się zawartości
- dostępna w kolorach: białym i czerwonym
- nazwa producenta nadrukowana na wyrobie
- jednorazowego użytku

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 54 fartucha o gramaturze 25g/m²?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Przysucha, 21.11.2023r.

Dyrektor SPZZOZ w Przysusze

Lek. Julian Wróbel